i NI
WY
\/ TSV 3820 DET. 1
N T N N — — ]
e L= =
- ’I_%J’ 0I z \
= = =
A DS NN —_—
B 0,025 0,025 B
~ e
\ e
8 ] 1 Fl—l 1 ]
T |
4730
(3730)
1 B = B 150
l_b 4730
(5730)
400, 3930 400
! (£930) 1
I : Kaidetolppien sijainti
8 Q/ja lukumaara kanfavan
salekaifeen tapauksessa
esifetty Kantavat saleet-
piirusftussarjassa
R (T
Voo b
x T /ﬂ ~/( 7;\ | Tukilinja
N
m

i

Tukipiste

1-1 1:20

A

Kaidetolpan kiinnitys siipimuuriin

2

r

Kaidetolpan jalka

T Kuusioruuvi M12 L=140

3

__ Aluslaatta 2x12
Kuusiomutteri M12

Kaidetolppien sijainfi

ja lukumaara kantavan
salekaiteen tfapauksessa
esitetty Kantavaft saleef-
piirusftussarjassa

N\ :: /:>T16L'|000
N\ . L 7/
Ly || B
2 1040 300
10/ 1o
!100 2000 .
........ |___r____|_

TORMAYSPALKIN LIITOS MAATUELLA 1:20

Jatkoskohtaan elastinen

Fivistysmassa

10 Esim. Sikaflex 1MFC+
'y
Tormayspalkki J_?_T_T':‘—
-IZ:S: Puu 100x150x400
Kansilankutus
Maatuki o i
n n
=
. . [ .

CJ!

DET. 1 1:20

N

D} |

Kiilat

<

JM16..12 m 215 mm

JM10 m 190 mm

j7C

Liimapuupalkkien kiinnitys

alusrakenteeseen 1:10

C-C 120

150x150, tiivis sovitus

/ | |
IRV J
|

B I o A
|

JM 8 m 165 mm 300
165..21> 80 .80 . Reiat @25
Aluslaatta 20  F—+—  Kulmateris _MKL ‘ ‘ ‘
M20x300 100x100x10 L=300 = & &
M 20 =~ M 20 j—' e
. == ==S M 20 I100! 300
> - - Reikd 30x60
N I 1 1 A
S :l ‘ Aluslaatta 20 _Fo : :
m i . ! sl | D
'L'L___JF___J" Laakeri 10-300x215
‘ Tttt J“\ M20 kierretanko
295...345
M16.12 m 345 mm_—"
JM10 m 320 mm
JM8m 295 mm
Tormayspalkin kiinnitys
2915
3
150 ,150i 672 | 1V1501V 672 4,,1504V 672 },50/',,150
/*“/*/ T—T ﬁ - Tormayspalkki
 —— —— —— —r— | Puu 100x150
L — —— —H—i
" noon oo noon
" oo oo oo
0 :: noon no e
n E
3
— 1

KAIDETOLPAN JALKA 1:10

Teraslevy t=10

:
art

ﬁ

Teraslevy: 140x100x10

a3n

Teraslevy t=10

4+
+ +|

4+ +|8

+ 4]
- 7JL$
@ |

&

150 QJ

JKKierre’ranko M16, mutteri M16, ‘

pyorea aluslevy 16 |

Etumuurin ylapinta 1:20

100

O~
o
=
N

—

}__'
N

4 0,025
/)

Vesiura

Kuusioruuvi M12 L=140

Aluslaatta 2x12
Kuusiomutteri M12

D-D

1.20

Hyotyleveydelle HL=5m mitat on annettu (suluissa)

Paalutustyoluokka PTL2 (PAALUTUSOHJE 2011 P0-2011 mukaan)

Paalut:

Porapaalut RD320/12,5, Teraslaatu S440J2H

2n200x55

| V1 | v 1

Tz X | RN |
‘ *' 1y *' !y
‘— + H : H +

Kannen liittyminen otsamuuriin 1:20

150x150 + 150x150 + 150x150 Saumamassa

6 o
- o o
N © o
o o
SL——::::F'\ Kaidetolpan jalka
/
I I
- I I
|75, 125, 200
L.
150
35] 35
80,4  Reiat ¢ 13
S+
o+ +
;,o + + ~
s
Q
O
§ 6 Reikd ¢ 25
A Q
~ " | Reika ¢ 25
A" 4 m
0,
62162
Teraslevy t=10 125
25

tai liimapuuta 400x140
muotoillaan kannen mukaisesti

Kannen paaty on tehtava
ennen paatyrakennetta

Kierretanko 5 M16 k900 L750, mutteri M16, pyorea aluslaatta 16

upofuksen syvyys &0mm
Kierretanko M16 L450, mutteri M16, pyorea aluslaatta 16

ankkurointi betoniin 240mm |

p
(Wa)
l\
m

E?

[

3-3 1

10

-Hattumutteri M16

-Pyorea aluslaatta 16

-Kierretanko M16
-Tormayspalkki

-Puu 100x150

alapintaan kiinnitetaan
kumibitumikermi ennen asennusta

©o © V
® © —
Il o
® © 3
o
® © I
LIL} o
‘===23 I =4
Ll
1]
| T o
| | (g
| | 1] ~
| | I A\
1]
Le=Jd

Paalutustyossa noudatetaan mm:
RIL 254-2011, PAALUTUSOHJE P0O-2011
RIL 121-2004, POHJARAKENNUSOHJEET

Puutavara: Sahatavara: mantya (SFS-EN 14081-1), painekyllastys
(SFS-EN 351-1, kyllastysluokka P8, SFS-EN 335-1 kayttoluokka UCL),
suolapainekyllastys, varisavy ruskea
- Lujuusluokka (30 (SFS-EN 338)

Teras: Kaikki terasosat ruostumattomasta teraksesta (laatu EN 1.4301), ellei
toisin mainittu

Liittimet: Ruuvit
Kierretangot (DIN 975)
Pultit (SFS-EN ISO 4014 / DIN 931)
Mutterit (SFS-ENISO 4032 / DIN 934)
Hattumutterit (DIN 1587)
Aluslaatat, normaali, pultti < M12 (SFS-EN IS0 7089 / DIN 125)
Aluslaatat, paksu, pultti > M12 (DIN 7989)
Aluslaatat, isof, puutavasten (SFS-EN ISO 7094 / DIN 4L40)
Puurakenteiden liittimet InfaRYL Net 2017/1 mukaiset
Ruuvit, pultit, mutterit aluslaatat ja kierretangot, ruostumaton A2-70
Naulat, kuumasinkitty

Betoni: - Porapaalut Ro01, R4, C25/30-3, Cnim=40 mm

- Maatuen peruslaatta Ro04, R4, C30/37-3, Cnim=50/100 mm
- Maatuen etumuuri Ro10, R4, C30/37-3, P20, Cnim=40 mm

- Maatuen siipimuurit Ro10, R4, C30/37-3, P20, Cnim=40 mm
- Maatuen reunapalkit Ro22, R4, (30/37-3, P30, Cnim=40 mm

Betonipinnan laatuluokat:
- Laakeritasojen ja reunapalkin ylapinnat:
- Nakyviin jaavat pinnat:

.......

PHI-AA / BY40-2003
MUO-A / BY40-2003
MUO-B / BYL40-2003

Nakyvat nurkat viistetaan 20x20 mm.

Betoniferas: B500B

Laakerit: Yksikerroslaakeri, 300x215x10 mm, 8 kpl [KLOROPREENI CR (26034 / N 9580)]
Kovuus ShoreA 50
Verhouksef: Efuluiskassa sepeliverhous, muualla nurmiverhous

Maatuki foteutetaan paikallavalettuna

Mitat ja rakenteet ovat viitteellisia.

OHJE: Tyyppipiirustussarjan asiakirjat ovat periaatesuunnitelmia, joiden pohjalta

laaditaan aina hankekohtaiset suunnitelma-asiakirjat.

Maininta tyyppipiirustussarjasta poistetaan ja suunnitelma varustetaan
siltakohtaisella numerolla seka suunnittelukonsultin funnuksilla ja
henkilolla.

Hankekohtaisesti perustus suunnitellaan joko maanvaraisena tai
paalutettuna.

Lisaksi paatetaan toteutetaanko perustus elementtirakenteisena vai
paikalla valettavana rakenteena. Hankekohtaisissa suunnitelmissa
huomioidaan em. valinnat ja tehdaan hankekohtaisef mitta- ja
raudoitfuskuvat perustuksista.

Paallysrakenteilta fulevat rasitukset palkkien tukipisteisiin saadaan
laskelmien osasta A kohdasta 5.4.3

Kuorma | KL/5.9.2014, Onnettomuustilanteen kuorma 260 kN teli,
akselivali 1,2 m, rengaskuormien raideleveys 2 m.
B
A
. . e g .. wwwhelf
Helsinki Kaupunkiympariston toimiala sikipost eLrimisunim@hel
KAUP.OSA, OSA-ALUE
Liimapuinen palkkisilta (Plp), HL4,0, (5,0); Jm 8..16m
Alusrakenne, paaluteftu, periaatepiirustus
MK HiTTYY 00000/000  [NRO b-1 KHS
1:50 KORVAA KYLK
1:20  [KORVATTU TASOKOORDINAATISTO: HYV. | xx.xx.2017 | H. Hyviksyja
1:10 ASEMAKAAVA ETRS-GK25 :
: KORKELSJARJESTELMA: TARK| xx.xx.2017 [ T. Tarkastaja
LIKENNES. N2000 PROJ.| xx.xx.2017 | P. Projektipaillikko
HYV. [ xx.xx.2017 | H. Hyvaksyja
TARK| xx.xx.2017 | T. Tarkastaja
LAAT.| xx.xx.2017 | L. Laatija




